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q yükün elektrik alan yönünde maksimum hız kazanıncaya kadar aldığı yol r dir. Bu durumda yapılan iş halkanın kinetik 

enerjisine dönüşüyor.  
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İki kondansatör birbirine paralel bağlı olarak kabul edilemez, çünkü metalik 

plakanın dışa doğru kalan elektrik alan hesaba katılmamaktadır. Üst ve alt 

plakalarında bulunan pozitif yükler birbirine ittikleri için bu yükler tamamen orta 

plakanın negatif yükünden çekilip orta plakanın en yakın noktasına gelemez. 

Üreteç sayesinde yükün bir kısmı orta plakaya aktarılıyor. 
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